

Ученики школы продолжают знакомиться с новыми кинолентами проекта «Киноуроки в школах России». В сентябре обучающиеся посмотрели: в 1-ом классе - фильм «ЭРА» о мечте, в 3-ем- «Песня ветра» о дружелюбии, в 4-ом - «Первое дело» о силе убежденности, в 5-ом – киноленту «Дом» о коллективизме и в 6-11 классах- фильм «Отыщи моё сердце» о любви к природе.

В октябре ребята 1-ого класса узнали, что такое радость за другого из фильма «Мандарин», 3-его – о понятии «уважение» из ленты «Три солнца», а в 4-ом – из кинофильма «Думать тишину» о чуткости. Ученики 5-11 классов посмотрели киноленты «Музыка внутри» о милосердии, «Честь имею», «Пять дней» о созидательном труде, «Александр» об ответственности за свои поступки перед другими и фильм «Призвание» о подвижничестве.

Киноуроки помогают в воспитании духовно-нравственных качеств школьников. Это не только просмотр и обсуждение фильма, а система действий, направленных на понимание, осознание и применение духовно-нравственных понятий.



